
1 - Emneinnhold

Jeg har en klar forståelse av hva jeg skal lære i dette emnet

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Helt uenig (1) 0 0.00%

Litt uenig (2) 0 0.00%

Verken enig eller uenig (3) 0 0.00%

Litt enig (4) 6 20.69%

Helt enig (5) 23 79.31%

4.79

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
29/87 (33.33%) 4.79 0.41 5.00

1 - Emneinnhold

Jeg vurderer emnet som relevant for studieprogrammet det inngår i

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Helt uenig (1) 0 0.00%

Litt uenig (2) 0 0.00%

Verken enig eller uenig (3) 0 0.00%

Litt enig (4) 1 3.45%

Helt enig (5) 28 96.55%

4.97

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
29/87 (33.33%) 4.97 0.19 5.00

1 - Emneinnhold

Jeg mener pensum dekker forventet læringsutbytte

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Helt uenig (1) 0 0.00%

Litt uenig (2) 0 0.00%

Verken enig eller uenig (3) 1 3.45%

Litt enig (4) 6 20.69%

Helt enig (5) 22 75.86%

4.72

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
29/87 (33.33%) 4.72 0.53 5.00

2 - Gjennomføring av emnet

Jeg mener variasjonen i undervisningsformer er god

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Helt uenig (1) 0 0.00%

Litt uenig (2) 0 0.00%

Verken enig eller uenig (3) 2 6.90%

Litt enig (4) 2 6.90%

Helt enig (5) 25 86.21%

4.79

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
29/87 (33.33%) 4.79 0.56 5.00
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2 - Gjennomføring av emnet

Faglærer/foreleser formidler fagstoffet på en god måte

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Helt uenig (1) 0 0.00%

Litt uenig (2) 0 0.00%

Verken enig eller uenig (3) 4 13.79%

Litt enig (4) 9 31.03%

Helt enig (5) 16 55.17%

4.41

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
29/87 (33.33%) 4.41 0.73 5.00

2 - Gjennomføring av emnet

Jeg får tilstrekkelig faglig veiledning i emnet

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Helt uenig (1) 0 0.00%

Litt uenig (2) 0 0.00%

Verken enig eller uenig (3) 3 10.34%

Litt enig (4) 6 20.69%

Helt enig (5) 20 68.97%

4.59

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
29/87 (33.33%) 4.59 0.68 5.00

2 - Gjennomføring av emnet

Det benyttes relevante digitale verktøy i emnet

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Helt uenig (1) 0 0.00%

Litt uenig (2) 1 3.45%

Verken enig eller uenig (3) 0 0.00%

Litt enig (4) 2 6.90%

Helt enig (5) 26 89.66%

4.83

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
29/87 (33.33%) 4.83 0.60 5.00

2 - Gjennomføring av emnet

Undervisningen er organisert på en tilfredsstillende måte

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Helt uenig (1) 0 0.00%

Litt uenig (2) 0 0.00%

Verken enig eller uenig (3) 3 10.34%

Litt enig (4) 4 13.79%

Helt enig (5) 22 75.86%

4.66

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
29/87 (33.33%) 4.66 0.67 5.00
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3 - Egen innsats

Jeg vurderer min innsats i emnet som god

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

aldri/sjelden (1) 0 0.00%

noen ganger (2) 1 3.45%

omtrent halvparten av gangene (3) 3 10.34%

på det meste (4) 13 44.83%

alt/nesten alt (5) 12 41.38%

4.24

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
29/87 (33.33%) 4.24 0.79 4.00

3 - Egen innsats

Jeg har deltatt på undervisningen i emnet

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

aldri/sjelden (1) 6 20.69%

noen ganger (2) 1 3.45%

omtrent halvparten av gangene (3) 2 6.90%

på det meste (4) 11 37.93%

alt/nesten alt (5) 9 31.03%

3.55

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
29/87 (33.33%) 3.55 1.50 4.00

4 - Anslå gjennomsnittlig tidsbruk per uke i emnet, både egeninnsats og organisert undervisning:

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

mindre enn 3 timer (1) 6 20.69%

3 - 9 timer (2) 16 55.17%

10 - 15 timer (3) 4 13.79%

16 - 20 timer (4) 2 6.90%

mer enn 20 timer (5) 1 3.45%

2.17

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
29/87 (33.33%) 2.17 0.97 2.00

5 - Alt i alt er jeg fornøyd med emnet

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Helt uenig (1) 0 0.00%

Litt uenig (2) 0 0.00%

Verken enig eller uenig (3) 1 3.45%

Litt enig (4) 6 20.69%

Helt enig (5) 22 75.86%

4.72

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
29/87 (33.33%) 4.72 0.53 5.00
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6 - Hva synes du fungerer godt i emnet?
Response Rate 7/87 (8.05%)

• God veiledning, rask respons

• God variasjon i fagstoff og pensum, i tillegg til hvordan oppgavene skal utføres. Liker godt at vi får et bredt innblikk i ulike digitale verktøy gjennom å ta dette emnet

• Helt greit lagt opp nettstudie på canvas,- greit å finne frem

• At vi får pröve ut verktöy. lärer nye grep og om sikkerhet.

• At man arbeider med arbeidskrav og leverer disse til veiledning og får det før de leveres inn til eksamen. Liker også at det er så fleksibelt slik at jeg selv kan velge når jeg ønsker å arbeide med
fagstoffet.

• Varierte oppgaver samt veldig god veiledning av lærere.

• Generelt alt fungerer godt synes jeg. Gode, konstruktive tilbakemeldinger fra faglærerne.

7 - Har du noen forslag til forbedringer som kan gjøres i emnet?
Response Rate 5/87 (5.75%)

• Faglærer kunne kanskje laget flere videoer der det snakkes om fagstoffet

• At foreleserne presenterer seg på en videoleksjon:)

• Synes det er bra!

• Nei

• Nei, fungerer godt.
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1 - Emneinnhold

Jeg har en klar forståelse av hva jeg skal lære i dette emnet

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Helt uenig (1) 0 0.00%

Litt uenig (2) 0 0.00%

Verken enig eller uenig (3) 1 4.76%

Litt enig (4) 9 42.86%

Helt enig (5) 11 52.38%

4.48

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
21/83 (25.30%) 4.48 0.60 5.00

1 - Emneinnhold

Jeg vurderer emnet som relevant for studieprogrammet det inngår i

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Helt uenig (1) 0 0.00%

Litt uenig (2) 0 0.00%

Verken enig eller uenig (3) 0 0.00%

Litt enig (4) 3 14.29%

Helt enig (5) 18 85.71%

4.86

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
21/83 (25.30%) 4.86 0.36 5.00

1 - Emneinnhold

Jeg mener pensum dekker forventet læringsutbytte

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Helt uenig (1) 0 0.00%

Litt uenig (2) 0 0.00%

Verken enig eller uenig (3) 1 4.76%

Litt enig (4) 6 28.57%

Helt enig (5) 14 66.67%

4.62

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
21/83 (25.30%) 4.62 0.59 5.00

2 - Gjennomføring av emnet

Jeg mener variasjonen i undervisningsformer er god

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Helt uenig (1) 0 0.00%

Litt uenig (2) 0 0.00%

Verken enig eller uenig (3) 2 9.52%

Litt enig (4) 6 28.57%

Helt enig (5) 13 61.90%

4.52

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
21/83 (25.30%) 4.52 0.68 5.00
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2 - Gjennomføring av emnet

Faglærer/foreleser formidler fagstoffet på en god måte

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Helt uenig (1) 0 0.00%

Litt uenig (2) 0 0.00%

Verken enig eller uenig (3) 2 9.52%

Litt enig (4) 7 33.33%

Helt enig (5) 12 57.14%

4.48

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
21/83 (25.30%) 4.48 0.68 5.00

2 - Gjennomføring av emnet

Jeg får tilstrekkelig faglig veiledning i emnet

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Helt uenig (1) 0 0.00%

Litt uenig (2) 0 0.00%

Verken enig eller uenig (3) 1 4.76%

Litt enig (4) 6 28.57%

Helt enig (5) 14 66.67%

4.62

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
21/83 (25.30%) 4.62 0.59 5.00

2 - Gjennomføring av emnet

Det benyttes relevante digitale verktøy i emnet

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Helt uenig (1) 0 0.00%

Litt uenig (2) 0 0.00%

Verken enig eller uenig (3) 0 0.00%

Litt enig (4) 3 14.29%

Helt enig (5) 18 85.71%

4.86

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
21/83 (25.30%) 4.86 0.36 5.00

2 - Gjennomføring av emnet

Undervisningen er organisert på en tilfredsstillende måte

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Helt uenig (1) 0 0.00%

Litt uenig (2) 0 0.00%

Verken enig eller uenig (3) 3 14.29%

Litt enig (4) 3 14.29%

Helt enig (5) 15 71.43%

4.57

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
21/83 (25.30%) 4.57 0.75 5.00
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3 - Egen innsats

Jeg vurderer min innsats i emnet som god

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

aldri/sjelden (1) 0 0.00%

noen ganger (2) 1 4.76%

omtrent halvparten av gangene (3) 3 14.29%

på det meste (4) 9 42.86%

alt/nesten alt (5) 8 38.10%

4.14

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
21/83 (25.30%) 4.14 0.85 4.00

3 - Egen innsats

Jeg har deltatt på undervisningen i emnet

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

aldri/sjelden (1) 5 23.81%

noen ganger (2) 1 4.76%

omtrent halvparten av gangene (3) 1 4.76%

på det meste (4) 5 23.81%

alt/nesten alt (5) 9 42.86%

3.57

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
21/83 (25.30%) 3.57 1.66 4.00

4 - Anslå gjennomsnittlig tidsbruk per uke i emnet, både egeninnsats og organisert undervisning:

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

mindre enn 3 timer (1) 4 19.05%

3 - 9 timer (2) 13 61.90%

10 - 15 timer (3) 3 14.29%

16 - 20 timer (4) 1 4.76%

mer enn 20 timer (5) 0 0.00%

2.05

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
21/83 (25.30%) 2.05 0.74 2.00

5 - Alt i alt er jeg fornøyd med emnet

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Helt uenig (1) 0 0.00%

Litt uenig (2) 0 0.00%

Verken enig eller uenig (3) 1 4.76%

Litt enig (4) 4 19.05%

Helt enig (5) 16 76.19%

4.71

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
21/83 (25.30%) 4.71 0.56 5.00

6 - Hva synes du fungerer godt i emnet?
Response Rate 2/83 (2.41%)

• Godt organisert nettstudie

• Nylig begynt. Synes läringsformen er bra, da det gjör så at jeg faktisk kan studere, i og med at man jobber 100 % i tillegg.
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7 - Har du noen forslag til forbedringer som kan gjøres i emnet?
Response Rate 2/83 (2.41%)

• Flere videoleksjoner,- og at foreleserne presenterer seg i en videoleksjon.

• Nettforelesninger YouTube videoer om overordnede ting
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1 - Emneinnhold

Jeg har en klar forståelse av hva jeg skal lære i dette emnet

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Helt uenig (1) 0 0.00%

Litt uenig (2) 0 0.00%

Verken enig eller uenig (3) 0 0.00%

Litt enig (4) 2 20.00%

Helt enig (5) 8 80.00%

4.80

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
10/42 (23.81%) 4.80 0.42 5.00

1 - Emneinnhold

Jeg vurderer emnet som relevant for studieprogrammet det inngår i

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Helt uenig (1) 0 0.00%

Litt uenig (2) 0 0.00%

Verken enig eller uenig (3) 0 0.00%

Litt enig (4) 1 10.00%

Helt enig (5) 9 90.00%

4.90

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
10/42 (23.81%) 4.90 0.32 5.00

1 - Emneinnhold

Jeg mener pensum dekker forventet læringsutbytte

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Helt uenig (1) 0 0.00%

Litt uenig (2) 0 0.00%

Verken enig eller uenig (3) 0 0.00%

Litt enig (4) 2 20.00%

Helt enig (5) 8 80.00%

4.80

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
10/42 (23.81%) 4.80 0.42 5.00

2 - Gjennomføring av emnet

Jeg mener variasjonen i undervisningsformer er god

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Helt uenig (1) 0 0.00%

Litt uenig (2) 0 0.00%

Verken enig eller uenig (3) 2 20.00%

Litt enig (4) 0 0.00%

Helt enig (5) 8 80.00%

4.60

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
10/42 (23.81%) 4.60 0.84 5.00

ITL118-119VSpillbasertlæring: ITL118-1 19V Spillbasert læringCourse:
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2 - Gjennomføring av emnet

Faglærer/foreleser formidler fagstoffet på en god måte

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Helt uenig (1) 0 0.00%

Litt uenig (2) 0 0.00%

Verken enig eller uenig (3) 2 20.00%

Litt enig (4) 1 10.00%

Helt enig (5) 7 70.00%

4.50

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
10/42 (23.81%) 4.50 0.85 5.00

2 - Gjennomføring av emnet

Jeg får tilstrekkelig faglig veiledning i emnet

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Helt uenig (1) 0 0.00%

Litt uenig (2) 0 0.00%

Verken enig eller uenig (3) 1 10.00%

Litt enig (4) 1 10.00%

Helt enig (5) 8 80.00%

4.70

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
10/42 (23.81%) 4.70 0.67 5.00

2 - Gjennomføring av emnet

Det benyttes relevante digitale verktøy i emnet

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Helt uenig (1) 0 0.00%

Litt uenig (2) 0 0.00%

Verken enig eller uenig (3) 1 10.00%

Litt enig (4) 1 10.00%

Helt enig (5) 8 80.00%

4.70

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
10/42 (23.81%) 4.70 0.67 5.00

2 - Gjennomføring av emnet

Undervisningen er organisert på en tilfredsstillende måte

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Helt uenig (1) 0 0.00%

Litt uenig (2) 0 0.00%

Verken enig eller uenig (3) 1 10.00%

Litt enig (4) 1 10.00%

Helt enig (5) 8 80.00%

4.70

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
10/42 (23.81%) 4.70 0.67 5.00
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3 - Egen innsats

Jeg vurderer min innsats i emnet som god

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

aldri/sjelden (1) 0 0.00%

noen ganger (2) 0 0.00%

omtrent halvparten av gangene (3) 2 20.00%

på det meste (4) 1 10.00%

alt/nesten alt (5) 7 70.00%

4.50

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
10/42 (23.81%) 4.50 0.85 5.00

3 - Egen innsats

Jeg har deltatt på undervisningen i emnet

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

aldri/sjelden (1) 2 20.00%

noen ganger (2) 0 0.00%

omtrent halvparten av gangene (3) 0 0.00%

på det meste (4) 0 0.00%

alt/nesten alt (5) 8 80.00%

4.20

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
10/42 (23.81%) 4.20 1.69 5.00

4 - Anslå gjennomsnittlig tidsbruk per uke i emnet, både egeninnsats og organisert undervisning:

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

mindre enn 3 timer (1) 2 20.00%

3 - 9 timer (2) 7 70.00%

10 - 15 timer (3) 1 10.00%

16 - 20 timer (4) 0 0.00%

mer enn 20 timer (5) 0 0.00%

1.90

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
10/42 (23.81%) 1.90 0.57 2.00

5 - Alt i alt er jeg fornøyd med emnet

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Helt uenig (1) 0 0.00%

Litt uenig (2) 0 0.00%

Verken enig eller uenig (3) 0 0.00%

Litt enig (4) 2 20.00%

Helt enig (5) 8 80.00%

4.80

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
10/42 (23.81%) 4.80 0.42 5.00
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6 - Hva synes du fungerer godt i emnet?
Response Rate 5/42 (11.9%)

• Opplegg rundt første semesteroppgave er godt ved at det er flere veiledninger om hva som forventes, en tydelig mal man kan arbeide etter og tilgang til noen relevante kilder / teori.

• Mappeeksamen er ein fantastisk god måte å lære på. Veldig bra at ein får rettleiing undervegs, slik at ein kan forbetre og jobbe vidare med teksten. Vurdering for læring er viktig. Gode og konkrete
tilbakemeldingar er viktig for eit godt læringsutbyte. Fint at lærarane er fleksible på utsetting av arbeidskrav, sidan kvardagen ikkje alltid strekker til.

• At man får jobbe når det passer en selv.

• Ganske fleksibelt, kan gjøres når det passer meg. Liker godt når innleveringer er etter en ferie, da jeg har mulighet til å sette av mere tid sammenhengende for å gjøre/skrive oppgavene. Liker at
pensum ofte ligger på nett, slik at en slipper å låne eller kjøpe mange bøker. Synes det gir et godt og nytt inntrykk av læringsutbyttet på spilling.

• Organisering av studie. Fungerer bra med mappeeksamen, og veiledning underveis av arbeidskrav.

7 - Har du noen forslag til forbedringer som kan gjøres i emnet?
Response Rate 5/42 (11.9%)

• Hadde forventet flere teori-moduler / evt. også plan for hvordan pensumboka kan arbeides med mtp. ulike emner innenfor kurset.

• Eg er nøgd! :)

• Nei.

• Noe lengre frist til vurdering hadde vært kjekt, da det tar svært lang tid å spille et spill.

• Kunne brukt andre digitale verktøy som kan fungere bedre. Dette er selvfølgelig smak og behag for mange. Eks så kunne vi kanskje brukt et annet verktøy under oppgaven der vi skulle lage en
wiki.
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1 - Emneinnhold

Jeg har en klar forståelse av hva jeg skal lære i dette emnet

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Helt uenig (1) 0 0.00%

Litt uenig (2) 0 0.00%

Verken enig eller uenig (3) 0 0.00%

Litt enig (4) 1 11.11%

Helt enig (5) 8 88.89%

4.89

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
9/43 (20.93%) 4.89 0.33 5.00

1 - Emneinnhold

Jeg vurderer emnet som relevant for studieprogrammet det inngår i

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Helt uenig (1) 0 0.00%

Litt uenig (2) 0 0.00%

Verken enig eller uenig (3) 0 0.00%

Litt enig (4) 1 11.11%

Helt enig (5) 8 88.89%

4.89

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
9/43 (20.93%) 4.89 0.33 5.00

1 - Emneinnhold

Jeg mener pensum dekker forventet læringsutbytte

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Helt uenig (1) 0 0.00%

Litt uenig (2) 0 0.00%

Verken enig eller uenig (3) 0 0.00%

Litt enig (4) 1 11.11%

Helt enig (5) 8 88.89%

4.89

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
9/43 (20.93%) 4.89 0.33 5.00

2 - Gjennomføring av emnet

Jeg mener variasjonen i undervisningsformer er god

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Helt uenig (1) 0 0.00%

Litt uenig (2) 0 0.00%

Verken enig eller uenig (3) 0 0.00%

Litt enig (4) 1 11.11%

Helt enig (5) 8 88.89%

4.89

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
9/43 (20.93%) 4.89 0.33 5.00

ITL119-119VPed.bruksos.medier: ITL119-1 19V Pedagogisk bruk av sosiale medier-ITL119-1 19V Ped.
bruk sos.medier

Course:

Midtveisevaluering HHN vår 2019
Nord University

11/43 (25.58 %)Response Rate:

Page 1 of 4



2 - Gjennomføring av emnet

Faglærer/foreleser formidler fagstoffet på en god måte

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Helt uenig (1) 0 0.00%

Litt uenig (2) 0 0.00%

Verken enig eller uenig (3) 1 11.11%

Litt enig (4) 1 11.11%

Helt enig (5) 7 77.78%

4.67

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
9/43 (20.93%) 4.67 0.71 5.00

2 - Gjennomføring av emnet

Jeg får tilstrekkelig faglig veiledning i emnet

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Helt uenig (1) 0 0.00%

Litt uenig (2) 0 0.00%

Verken enig eller uenig (3) 0 0.00%

Litt enig (4) 2 22.22%

Helt enig (5) 7 77.78%

4.78

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
9/43 (20.93%) 4.78 0.44 5.00

2 - Gjennomføring av emnet

Det benyttes relevante digitale verktøy i emnet

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Helt uenig (1) 0 0.00%

Litt uenig (2) 0 0.00%

Verken enig eller uenig (3) 0 0.00%

Litt enig (4) 1 11.11%

Helt enig (5) 8 88.89%

4.89

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
9/43 (20.93%) 4.89 0.33 5.00

2 - Gjennomføring av emnet

Undervisningen er organisert på en tilfredsstillende måte

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Helt uenig (1) 0 0.00%

Litt uenig (2) 0 0.00%

Verken enig eller uenig (3) 0 0.00%

Litt enig (4) 0 0.00%

Helt enig (5) 9 100.00%

5.00

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
9/43 (20.93%) 5.00 0.00 5.00
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3 - Egen innsats

Jeg vurderer min innsats i emnet som god

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

aldri/sjelden (1) 0 0.00%

noen ganger (2) 1 11.11%

omtrent halvparten av gangene (3) 0 0.00%

på det meste (4) 2 22.22%

alt/nesten alt (5) 6 66.67%

4.44

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
9/43 (20.93%) 4.44 1.01 5.00

3 - Egen innsats

Jeg har deltatt på undervisningen i emnet

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

aldri/sjelden (1) 1 11.11%

noen ganger (2) 0 0.00%

omtrent halvparten av gangene (3) 0 0.00%

på det meste (4) 2 22.22%

alt/nesten alt (5) 6 66.67%

4.33

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
9/43 (20.93%) 4.33 1.32 5.00

4 - Anslå gjennomsnittlig tidsbruk per uke i emnet, både egeninnsats og organisert undervisning:

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

mindre enn 3 timer (1) 1 11.11%

3 - 9 timer (2) 7 77.78%

10 - 15 timer (3) 1 11.11%

16 - 20 timer (4) 0 0.00%

mer enn 20 timer (5) 0 0.00%

2.00

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
9/43 (20.93%) 2.00 0.50 2.00

5 - Alt i alt er jeg fornøyd med emnet

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Helt uenig (1) 0 0.00%

Litt uenig (2) 0 0.00%

Verken enig eller uenig (3) 0 0.00%

Litt enig (4) 1 11.11%

Helt enig (5) 8 88.89%

4.89

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
9/43 (20.93%) 4.89 0.33 5.00
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6 - Hva synes du fungerer godt i emnet?
Response Rate 3/43 (6.98%)

• God variasjon i fagstoff og pensum, i tillegg til hvordan oppgavene skal utføres. Liker godt at vi får et bredt innblikk i ulike digitale verktøy gjennom å ta dette emnet

• Mappeeksamen er ein fantastisk god måte å lære på. Veldig bra at ein får rettleiing undervegs, slik at ein kan forbetre og jobbe vidare med teksten. Vurdering for læring er viktig. Gode og konkrete
tilbakemeldingar er viktig for eit godt læringsutbyte. Fint at lærarane er fleksible på utsetting av arbeidskrav, sidan kvardagen ikkje alltid strekker til.

• Alt.

7 - Har du noen forslag til forbedringer som kan gjøres i emnet?
Response Rate 3/43 (6.98%)

• Kunne kanskje vært flere undervisningsvideoer, der dere som lærere snakker om fagstoffet.

• Eg er nøgd! :)

• Nei.
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